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\ község fejlődése.
Az utcán járva mindig sűrűb­

ben tehetünk arra a megfigyelésre 
szert, hogy a mi községünk egyen­
letes, következetes lendülettel halad 
a, fejlődés utján, A félreesőbb utcák­
ban is szép háza,kát emelnek; a 
kevésbbó forgalmas utcákon is nyíl­
nak egyre-másra a,z utcára szolgáló 
űzletajtók ; egyik-másik üzlet a 
modernebb igények kielégítésére 
szükséges cikkeket is tart raktáron.

A közeljövő községünkre rend­
kívül nagy pontossággal biró ese­
ményei : az uj vasút megnyitása., a 
polgári iskola felállítása, a közigaz­
gatási reform megvalósulása esetén 
járási törvényhatósági szókhelylyé 
válás — a fejlődés menetét kétség­
kívül meg fogják gyorsítani.

Községünknek egyik szépség­
hibája, hogy olyan központja, ahol 
a legnagyobb, legszebb üzletek cso­
portosítva volnának nincsen. A 
nagy vendéglő, a takarékpénztár, a 
községháza sarka, a Rausch üzlet 
sarka predestinálva vannak an a, 
hogy ilyen központtá fejlődjenek ;

a Rausch-féle üzlet- az üzlet ará­
nyaihoz mért hatalmas kirakatával- 
a kezdőlépést meg is tette, de a to­
vábbi lépéseknek útját állja, a taka­
rékpénztár és a nagy vendéglő régies 
épülete.

A takarékpénztáron a sor, hogy 
járásunk hitelügyi életében elfoglalt 
fontosságához mért megfelelő külső 
habitust öltsön magára, A tényes 
külső, mint reklám manapság már 
fontos tényező ; aligha csalódunk, ha 
azt állítjuk, hogy a más pénzinté­
zetek és ügynökök reklámja sok és 
jó kölcsöntől fosztja meg a mi pénz­
intézeteinket. Nem volna hiábavaló 
fáradság a telekkönyvi hatóságnál 
ellenőrizni, hogy az évi jelzálog 

I bekeblezéseknek milyen nagy száza­
lékát vonják el 1 vidéken nagyvá­
rosokban székelő, de reklámmal dol­
gozó nagy pénzintézetek.

Az eredmény minden esetre az 
volna, hogy nagy elhódítani való 
terrénumot lehetne még találni s 
erre a legszebb, legbiztosabb eszköz 
volna, a fényes külső ; a díszes pa­
lota — melyről mindenki tudja, 
hogy külső gazdagsága nem üres

hivalgás, de élő valóságot takar.
Mint üzleti vállalkozás is kell, 

hogy beváljon az építés. Az alul 
elhelyezett modern üzleti helyisége­
ket — valószínűleg jó áron lehetne 
bérbe adni Az uj polgári iskola 
valószínűleg szükségessé teszi majd 
még néhány uj üzletnek a megnyi­
tását.

Méltó volna, hogy az intézet­
nek az a vezetősége, mely az inté­
zetet azzá fejlesztette — a mi: emlé­
két úgy biztosítaná a jövő nemze­
dék előtt, hogy az intézetet új, fé­
nyes épületbe helyezi el.

A nagy vendéglőre is ráférne 
némi kis átalakítás; nagy üzleti 
ablakok, kávóházszerű kilátással, 
nagyon emelnék a városias jelleget.

A községháza pedig már való­
ban megérett a lebontásra. És ezen 
építkezésnél, is lehetne némi jövedel­
mezőségről gondoskodni. Emeletes 
épületet kellene építeni, s a földszin­
tet üzleteknek bérbe adni.

A falu közepe, szive mozdulat­
lan, kérjük az érdekelteket: a köz­
ség érdekében lépjenek az alkotá­
sok terére.

Tárca.

iPág a íjogokba.

Amire vágytam hosszú időn :
Yégre elértem, részemmé lön !

Csókoltam ajkad’, öleltelek;
Ott vert szivem a szived felett!

S emléke mégis bú, nem gyönyöi, 
S mint kinzó álom, sírig gyötör.

Méreg a osokod és ölelesed,
Ha — mit nyújt — üdvét 

Magad nem érzed !
Dús .szépségednek minden pompája, 

Bűbájos lényed, minden varázsa,
Semmit nem ér, ha csak egyedül

S z á n v a s z e r e 1 m e m\ tűrsz hívedül! 
*

És mégis : szivem örök rabod,
S haló porán is neved ragyog !

XXL
Halvány virág, sápadt virág !

Irigy lett az ég is reád,

Fény nem ápol, havin-,t nem véd, 
Zord szél tépi bús levélkéd’.

Halvány virág, sapadt virág ! 
Fájó szívvel nézek reád

Gyász nekem bús hervadásod,
Idő előtt elmúlásod !

Én egyetlen fényességem !
Az a sorsod, ami nékem.

Létünk minden boldogsága,
Hogy elomlunk nem sokára 

S lesz belőlünk porló semmi, 
Kiket könnyű elfeledni !

-- sy -- r-

^rangpop.
( iirneves írók könyveiből.)

Kevés súlyt fektetsz önórtékedre, ha 
tiszteled azokat akik tégedet, nem tisztelnek.

az könnyen neveti a heggedóseket.

Ha a gazdagokat szegényekké és is­
mét gazdagokká lehetne tenni, hogy újra 
elfoglalják fényes állásaikat, a szegények 
alig ha ki volnának tévő annyi rágalma­
zásnak és gyanúsításnak.

A nyomorúság a művészetek anyja, 
de egyszersmind a bűnök nagyanyja.

A halasztás tolvaja az időnek.

A tett halála az okoskodás.

A nagy kor oly korona, melyet csak 
a mértékletesség, igazság és bölcsesség 
tesz föl az ember fejére.

Aki a sebek fájdalmát nem érezte|

* A rajongók rendesen rossz gondol­
kozók.

A rajongók gyakran helyesen pillan­
tanak a jövőbe, de ritkán van türelmük az 
időt megvárni. Amihez a természetnek év­
ezredek kellenek, azt ők pillanatok alatt 
akarják elérni.

Az emberben a szerénység az, ami 
az illat a virágban.
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Hii*ek.

Az apatinban működött Zilahi féle dal­
társulat, — amint azt már közöltük a 
folyó hó 22-én, szerdán óhajtotta Hódsá­
gon 6—8 estére tervezett szinielőadásait 
megkezdeni. Azonban az illetékes hatóság 
a daltársulat részére a működési engedélyt 
megadhatónak nem talalta s ennek követ­
keztében a hódsági közönségnek nem fog 
alkalma nyílni arra, hogy a Zilahi hirdette 
6—8 estén kivegye részét a színi előadá­
sok élvezéséből, esetleg pedig a szín­
házi képtelenségek feletti boszankodásból.

A kegyeletes tárgyakkal való üzérke­
dés ellen. A vidéki katholikus közönség 
köréből egyre nagyobb szambán érkeznek 
panaszok ügynökök ellen, kik kegyeletes 
tárgyakkal házalva, a hiszékeny népet félre­
vezetik. Ezeknek a visszaéléseknek megszün­
tetése érdekében Csernoch Janos herceg­
prímás felszólítja a papságot, figyel­
meztessék a híveket, hogy ha keg)7eletes 
tárgyakat akarnak beszerezni, kérjék ki 
lelkipásztoruk útbaigazítását.

Haszonbérlet. A zombori határban a 
csonoplyai mű-ut mellett a várostól 2y2 
kilométernyire fekvő 130 katasztralis hold 
területű, gazdasági épületekkel ellátott szál­
lási birtok a folyó évi október ho közepé­
től kezdődően több évre adatik. A haszon, 
béri feltételek vasárnapokon és pénteki 
napokon reggel 7 órától 10 óráig a tulaj­
donosnál: Szondy Mátyásnál Zombor- 
ban, Erzsébet-körut 14. szám alatt, vala­
mint Hódságon, d r. Trisohler 
Aladár ügyvédnél megtudhatók.

Van önnek lova ? Ha igen — úgy 
ne mulassza el beszerezni „A lóismeret“ 
kézikönyvet, Ára 1*50 kor. Kapható : Raab 
János könyvnyomdásznál Hódságon.

Kukoricázni nem mindig tanácsos-
Ezt a bölcs megállapítást teheti el emlé­

kei közé a D. közsógHjelőfogatos : A. M. 
aki a község házának padlásán lévő s a 
község tulajdonát tevő kukoricából a múlt 
évi szeptember hó 1-töl kezdve mintegy 
300 K. értékűt kerített a maga birtokába, 
anélkül azonban hogy erre bármi néven 
nevezendő joga lett volna. A legutóbbi 
kukorica eltávolitási buzgó működését fa­
tális módon, illetékes egyének megza­
varták és igy a tettenért előfogatos a tör­
vény előtt fog felelni kukorica gyűjtési 
szenvedélyéért.

Harcias anyós. A vajszkai határban, 
a „Szemző-szállás“ -on V. A.-né össze 
különbözött holmi fontos tárgyalás során a 
férje urával és ennek édesanyjával. Azon­
ban vesztére, mert férje és anyósa neki 
estek, alaposan eldöngették, egyesült erő­
vel meghempergettók az udvar porában a 
hosszú nyelvű menyecskét, aki azonban 
kijelentette, hogy ő vele ugyan ne seperje 
fel egy „kutya férj“ se az udvart és né­
mely vén boszorkánynak is tanácsos lesz az 
ö megdögönyözéstől tartózkodnia, úgyszin­
tén a meghempergetésektől is — mert ő 
törvényeié állítja bantalmazóit És 
eként cselekedett is.

Játék a fegyverrel. Zentán egy vas­
kereskedő inas elkérte bátyjától a flóbert- 
puskát és a rétre ment verebekre lövöl­
dözni. A fiatal vadász köré egész sereg 
gyerek ült össze és .rimánkodtak neki, hogy 
hagyja őket is lőni. Közben arra repült 
egy veréb s mialatt a vadász a madarat 
oólbavette, Vámos József nyolc éves fiú ki­
akarta venni kezéből a fegyvert, amely 
elsült ós Vámost homlokon találta. A fiú 
estére meghalt. Más verzió szerint a gye­
rekek kótsógbevonták a kis vadász lövési 
tudományát, mire ő kijelentette, hogy bár­
mit lelő egyikük fejéről. A kis Vámos fiú 
kiállott a fióbert elé, ö pedig rálőtt ügy 
beszélik, hogy ekkor érte volna a halálos 
lövés a nyolc éves fiúcskát. A tettes maga 
jelentkezett a csendőrségen, A szerenosót-

Inkább lehetnél az, a mi vagy, ha 
kevésbbó akarnád mutatni, hogy mi vagy.

tetre méltó vagy, hanem akkor találnak 
szeretetreméltónak, ha szeretnek.

Az árnyékból a magasságot, a sze­
rénységből a nagyságot lehet megítélni.

Amit az emberek nem képesek meg­
érteni, azt nevetségesnek vagy őrületnek 
találják.

Többnyire nem szép nők a teremtői 
valamely divatnak és a szép hölgyek eléggé 
balgák, hogy ennek hódolnak.

A divat sokszor nem egyéb rossz íz­
lésnél, mert a nélkül, hogy az aroökat 
megváltoztatná, azt változtatja meg ami 
az arcnak jól áll.

A koros embernek nem illik a diva­
tot követnie sem gondolkozás, sem ruházat 
tekintetében.

A nehéz szív nem szavak által könnyül. 

Nem akkor szeretnek amikor szere-

Aki gondolkozik szerelme felett, az 
megszűnt szeretni.

A szerető gyakran, a feleség leg­
jobban, az édes anya mindig szeret.

A föld ellen nincs más vigasztalás, 
mint a csillagos ég.

Gyakran megbocsátunk azoknak, akik 
minket megsértenek, de soha vagy csak 
nagyon ritkán engesztelődünk ki azok iránt 
akiket mink sértettünk meg.

Akik távol állnak tőled, mindazokat 
pártold főleg. Akik közel állnak hozzád, 
szigorodat hadd átkozzák !

Az írásokban és a réteken a gyerme­
kek csak a virágokat, az orvosok csak a 
gyógyszereket keresik.

lenül járt gyermek holttestét a fiatalkorúak 
birájának jelenlétében felbonoolták, a fiatal­
kora tettes ellen pedig megindították az 
eljárást. — Papp József tiszavárkonyi mun­
kás hét éves fia a falról levette a vadász- 
fegyvert és azzal játszadozott. Közben a 
fegyver elsült ós az ajtóban allo tiz éves 
Gizella nővérét találta ós rögtön megölte.

Az Idei sorozás sorrendje a következő: 
Május hó 1-én Militios, Pincéd.

„ „ 2-án Bács, Báosordas, Szentfülöp.
„ 4-ón Paripás, Dernye, Vajszka, 

Bogyán.
„ 5 „ Bácsujfalu, Szilberek.

„ „ 7 „ Hódság, Liliomos.

Újabb tapasztalatok a mezőgazdaság 
terén. Az, hogy manapság műtrágyák nél­
kül modern belterjes gazdálkodás egyálta­
lán el sem képzelhető ; köztudomású vala­
mint az is, hogy ezen a téren a foszforsav 
játszsza a legnagyobb szerepet. Bizonyára 
érdekelni fogja tehát gazdáinkat az utóbbi 
négy évnek azon tapasztalata, hogy ezen 
becses növónytápanyag beszerzése és alkal­
mazása legolcsóbb an a osillagvódjegyü 
Thomassalakkal érhető el.

A tavaszi vásár, ügy a fővárosban, 
mint a vidéken igen nagy érdeklődés nyil­
vánul meg a kereskedők részéről a beren­
dezési munkálataival immár elkészült buda­
pesti Tavaszi vásár iránt; a vidéki keres­
kedők igen nagy mennyiségben kérik a 
kedvezményes utazásra jogosító igazolvá­
nyaikat a budapesti kereskedelmi és ipar­
kamarától. Az Országos Magyar Kereske­
delmi Egyesület jubileumi kongresszusával 
kapcsolatban május hó 2-án, a vidéki 
nyomdatulajdonosok országos szövetsége 
május hó 3-án testületileg tekinti meg a 
tavaszi vásárt. A bosnyák kormány állami 
üzemeivel hivatalosan bejelentette részvé­
telét, nemkülönben a sarajevoi kereske­
delmi és iparkamara ós a Magyar bosnyák 
gazdasági központ agitációja révén több 
bosnyák és szerb iparos jelenik meg a vá­
sáron. Örvendetes, hogy a kelet kereskedői 
részéről is történtek csoportos bejelentések 
bevásárlások céljából. A kiállító iparosok 
és gyárosok e hó 27-ón kezdik, meg áruik 
kirakását. A tavaszi vásárral kapcsolatban 
a kamara plakátkiállitást is rendez, ame­
lyen előkelő művészeink vesznek részt.

Biztosító rossz házasságok ellen- Az
Egyesült-Államokban, ha egy házasságot 
fölbontanak, a férjnek akkor is kell tartás­
dijat fizetni, ha az asszony a bűnös. Ha 
nem tud, vagy nem akar fizetni, úgy bör­
tönbe vándorol. Az ilyen eshetőség ellen 
egy biztositó társaság akarja megvédeni 
a pénztelen férjeket. Ez férfiakat ás nőket 
egyaránt biztosit a „házassági hajótörés“ ese­
tére ós a dijak nem is tultágosan terhesek 
mert csak a férj jövedelmének egy száza­
lékát kell fizetni. Európai ember szemében 
persze lehetetlennek tűnik, hogy vőlegény 
és menyasszony esküvő előtt a biztositó 
intézetbe menjen ós biztosítsa magát a 
„házassági hajótörés“ esetére. Ámde az 
amerikaiak házassági törvényei annyira kri­
tikusak, hogy például valaki húsz éve nős, 
több gyermek apja és esetleg csak akkor
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jön rá, hogy a házassága érvénytelen. A 
biztosító társaság az ilyen esetekben is 
fizet Éppen a napokban történt ilyen eset. 
Egy newyorki biró kijelentette, hogy a 
Connetikut államban kötött házasság érvény­
telen, és igy a feleség hirtelen hajadon lett 
és még hozzá több törvénytelen gyermeke 
lett. Ha biztosította volna magát, most a 
biztositó társaság gondoskodna róla és a
gyermekeiről.

Az amerikai bevándorlók vizsgázta-
tása- Az amerikai bevándorlási hivatal kér­
lelhetetlenül visszautasítja mindazokat a ki­
vándorlókat, akik nincsenek szellemi képes­
ségeik teljes birtokában. Hogy erről meg­
bízható meggyőződést szerezhessenek, a 
következő eljárást alkalmazzák : A meg­
vizsgálandó bevándorló elé olyan képet 
tartanak, mely általánosan ismert tárgyat 
ábrázol. A képet, mely például két lovat 
ábrázol, azután egyenlő darabokra vágják 
fel és felszólítják a kandidátust, hogy a 
felvagdalt darabokat illeszsze össze. A 16 
évet meghaladott, szellemileg normális egyé­
neknek ehhez a művelethez két perc elég­
séges, a szellemileg hátramaradottak öt
percnél hosszabb ideig végzik a munkát,
a gyengeelméjüek és hülyék pedig még a 
kiszabott tiz perc alatt sem képesek a 
munkát végezni. A megoldás nehézsége 
azonban a szétvágott darabok alakja sze­
rint váltakozik és a mulatságos vizsgálati 
eljárás, — mint állítják — olykor kielégítő 
eredményekkel jár.

Megjelent!
„A LÓISMEEETE“ 

kézikönyv. Biliczky Lajos szerkesztésében. 
Minden ló-iránt érdeklődőre fontos !!

Kapható : Eaab J. könyvnyomdásznál 
Hódságon.

— Ára 1 kor. 50. fill. —

„ Ur á n us B ioszlc op“
mozgó színház
mai műsor a :

1) Adriai tengerpart (term )
2) A néni tetszeni akar (hum.)
3) Sergius Panin társadalmi dráma 

Georges Ohnettől 2 felvonás.
4) A póruljárt antialkoholista (hum)
5) Ti.tk.os szekrény. Nat Pinkerton 

detektív dráma 2 felvonás.
6) Párbaj sohrapnellel (hum.)

Kivonat az anyakönyvből.

Születések.
Hiegl Anna — egy leány.

Kihirdetések:
Schmidt István és Ackermann Magdolna,

Erdélyi János és Galambos Anna,
Wittner Jakab és Kälbli Anna,

Brunner György és May Katalin.

Házasságkötések: Nem voltak.

Halálesetek: Remoli Vendel 67 
éves, özv. Butter Józsefné sz. Märzluft 
Anna 58 éves.

Kedves nyelvek.

Orsós úr. Meddig voltál az irodá­
ban Ténczy ?

Ténczy úr. Ugyan komám, hisz 
tudod, hogy mindig 8 órán át vagyok a 
hivátalban.

Orsós úr. Helyes ! Nyolcz órai al­
vás a legegészségesebb I 

*
MindighKárolyúr. Hallottátok, 

hogy özvegy Pesternákné a tegnapi nagy 
tűzvész rómitő hatása alatt megn emuit ?

Csendes András úr. Szegény 
Peszternák ! ha ezt megérhette volna !

Ténczy úr. Régen halt meg Pesz­
ternák ?

Orsós úr. Régecskén... De huszá­
rosán, roham közben, a csatatéren kapott 
sebeibe !

Ténczy úr. És hol kapta őket ?
Orsós úr. Az egyiket a mellén, a 

másikat pedig Banjalukánál.
*

A „Puff“ vendéglőben, a „Kecskelábu 
asztal“ törzsvendégei körében Orsós úr, 
szokása szerint, a jóizlóstől való konok ir­
tózással adja elő — ezúttal a természet­
tan körébe vágó — komor meggyőződé- 
seitő

— — — ahoz elég sza narak a 
marhák, hogy kimondják a melegről azt,, 
hogy mindé n t kitágít, a hidegről meg 
azt, hogy mindent összehúz, de ahoz 
már tehéngarázsba való ökrök a fizikások, 
hogy ki merjék mondani azt a tényleg 
valóságot is, hogy a nappalok nyáron 
azért hosszúak, mert a meleg kitágítja őket, 
télen pedig azért oly rövidek, mert a hi­
degtől összehúzódnak.. .“

M i n d i g h Károly úr. Mesés 
vagy, bogaram ! Nagyszerűen működik a 
Lizikód. — De hát mi van például a har­
mattal ? Hogy keletkezik az ? Mi ?

Orsós úr. Bakater! Gordius tojása 
az egész ! A föld pimaszúl gyorsan forog 
és bele izzad a betyár ! Így származik a 
harmat.

Csendes András úr (morzsoló 
gúnnyal) Jánosnak igaza van I De máskü­
lönben Damoklész oeomagja az egész !

Orsós úr (egy Cantu Czézár és 
egy Mommsen meggyőződésével) Buta

vagy, Bandi! Nem Damoklész csomagja az, 
hanem Damoklész csomója !

Ténczy úr. A Kolumbusz kardja 
tüzesedjen meg a bölcseségtöl forrd tejeden!

Szerkesztői üzenetek.

Bőrkereskedő. Ezúttal még egy­
szer tájékoztatjuk önt a kérdezett irány­
ban. Tehát, a múlt héten — amint azt a 
fővárosban megjelenő mindenik nagy lap 
közölte — a báránybőrben az irány­
zat lanyha volt és az árak 10 —15 száza­
lékkal voltak alacsonyabbak, mint tavaly, 
így tehát a vásárlásnál az óvatosságnak 
fokozott mértékben kell előtérbe lépnie. 
— Gidóbörben a tavalyinál 10 száza­
lékkal kevesebbre számíthat Végül az ön 
kedvenc borfajtája: a nyúlbőrök im­
már nagy tömegben kerülnek eladásra és 
60—65 koronát jegyeznek 100 dara- 
bonkiut, 5 százalék pénztári engedménnyel. 
Tehát csak piacra az ön tartogatott „prima 
719 darabokat számozó“ nyúlbőreivel ! 
Azonban: micsoda üzletember ön, hogy 
mindezeknek a megtudásáért hozzánk 
fordul, holott ön — amint nekünk Írja — 
„19 évek óta tisztességes ház­
tól kiszármazó fach publikum 
üzletpiaocal összekötve létezik “

K— £• Semm most, sem máskor!

Hirdetések.
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A világon létező, bármely gyártmányú 

ZONGORA és PIANINO 

olcsó árban beszerezhető

Raab Károly
zongo ramüt er méb en 

Z 0 M B 0 R, Zrinyi-utca 

és

SZABADKA, Damjanich és Bajza-utca.
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THIERRY A.
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Hódság, 1914. április 26.

GYÓGYSZERÉSZ ßALZSAMA

Allein echter balsam
•■Sw'SckytzehgélApalhehe des
A. Thlei^y “I bei BoMH

s
in’Pregrada

dtach-Sauerbrunn.

Utolérhetetlen hatású tüdő- és mellbetegsegeknel, 
enyhíti a katarust, megszünteti a fajdalmát okozo 
köhögést Torokgyuladást, rekedseget es gegebajo- 
kat megszüntet, valamint l&zt, különösen jó liatasu 
eyomorgörcs és kolika ellen. Gyógyhatású aranyér 
és altesti bántalmaknál, tisztítja a veseket, etvagy- 
eeriesztő, elösegiti az emésztést. Kitünően bevált 
fogfájásnál, odvas fogak, szájbűznél, valamint az 
összes száj- és fogbetegségek, büfföges ellen, meg­
szünteti a száj vagy gyomortól eredő bűzt .ló ha­
tású pántlikagilisztánál. Meggyógyít minden sebet, 
sebhelyt, orbáncot, láztól eredő holyagot, _ kelest, 
szemölcsöt, égési sebeket, megfagyott testrészeket, 
vart és kiütést. Fülbáutalmak ellen kitűnő liatasu. 
Minden háznál különösen influenza, le od era vagy 
más járványknál kéznél legyen.

írjunk: THIERRY A örangyai-gyógytárának 
PREGRADA, Rohitsch mellett 

IS kis vagy G dupla vagy 1 nagy specialüveg 
5‘60 korona.

Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény !

Thierry A. gyógyszerész egyedül valódi Centifolia-kenöcse
Megakadályoz s megszüntet vérmérgezést, fájdalma: operá­
ciókat leggyakrabban feleslegessé tesz. Használatos gyerek- 
ágyas nőknél fájó emlők, tej megindítás, rekedes, emloke- 
nfényedés ellen Orbáné, feltört lábak, sebek, dagadt vég­
tagok csontszu, fekélyek, ütés, száras, loves vágás vagy 
zuzodás által okozott sebeknél kitűnő gyógyhatású szer 
Idegen testek eltávolítására mint: üveg, szálka, por,serét, 
tüske stb. kinövések, karbunkulus, képződmények, vala­
mint rák ellen, féreg, rotbaás, körömgyules, kolyag, égési 
sebek, hosszú betegségeknél előforduló fölfekvesnel, ver- 
keléseknél, fülfolyásnál, valamint kipallás eseten csecse- 
mőknél stb. stb. kitűnő hatású.

2 téqelv ára K 3'60 a pénz előzetes beküldése vagy utánvét 
mellett kapható.

Budapesten kapható : Török József gyogytárában, valamint az ország 
leotöbb gyógyszertárában. Nagyban: Thalmayer cs Seitz, Kochmeister utó­
dai, Radanovits Testvérek drogueriákban Budapesten kapható. Ahol 

nincs lerakat rendeljünk közvetlenül:
Thierry A. Őrangyal gyógyszertárából, Pregrada, Rohitsch mellett

Értesítés.
Hódság és környéke nagyérdemű közönsé­

gét tisztelettel értesítem, hogy idegenben már 
14 év óta fennállott

Jfényező, kárpitos és szíjgyártói
műhelyemet Hódságra, a Zombori-út 7/7/ 
szám alá helyeztem át.

Elvállalok a mai kor igényeinek megfelelő 
kivitelben mindennemű e szakba vágó munkát,
u. m : kocsifényezés, festés, ülések, bútormunka

a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig,
szalon garnitúrák, angol bőrfotelek, szoba és 
szaióndiszités, ruganyos ágybetét, afrik és lóször- 
matracok stb.

Lószerszámok minden minőségben és kivi­
telben.

Pontos kivitelért és áruim kiváló minőségé­
ért szavatosságot vállalok.

Munkámért számos elismerő levéllel rendel­
kezem.

A nagyérdemű közönség nagybecsű támogatását 
kérve, vagyok

kiváló tisztelettel: KlfißSZ FSfc ll Í 3, SÍ, 

jj fényező, kárpitos és szíjgyártó

Med. üniv.
Dr Lukits Miroszláv

fogorvos
Rendel: d. e. 8 —11 és d. u. 2 —5 
Z OMB OB, Zarándok-utca 10.

Telefon sz. 139.

Könyvnyomdámban egy

jó házból való fiút tanom­

éul azonnal felvétetik.

Gyermekeimnek nem adok élesz­
tővel készített tésztákat, férjem, ki 
gyermekorvos, határozottan ellen­
sége az ilyeneknek. Minthogy azon­
ban a kicsinyeknek a tészta kell, 
lepényt, tortákat s feliujtat dr. 
Oetker-féle sütőporral készítek ne­
kik. Vacsorára gyerekeim tejből 
és tojásból puddingot kapnak, mit 
a kitűnő Dr. Oetker-féle puding­
porokkal készítek el, vagy pedig 
crémet Dr. Oetker-féle dobonal 
crémporral. Változatosság kedvéért 
kicsinyeimnek időközönként Dr. 
Oetker-féle vörös darát adok, mi 
egy kitünően frissítő utoétel. Mind 
ezen ételek Ízletesek, táplálok és 
last nőst least voltuk dacára olcsok.

Figyelem.

Van szerencsém Hódság és vi­
déke t. közönségének becses figyel­
mébe ajánlani, hogy üzletemben

szandálok
minden nagyságban kaphatók.

Vidéki megrendeléseknek posta 
útján még a megrendelés napján 
eleget teszek.

Tisztelettel
Hausz Gyula

Hódság.
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Őszi trággázás! ||

BOMASSALAK
A legjobb és legolcsóbb foszforsavas műtrágya 1 

Óvakodjunk a hamisításoktól 1 
Csak akkor valódi, ha ilyen zsákban van - íhsii 

és eredeti ólomzár van rajta.
Minden zsák tartalomjegyzékkel van ellátva I

KALMAR VILMOS
a Thomasphosphatfabriken Berlin, vezérképv.selöje 

BUDAPEST, VI, ANDRÁSSY-ÚT 4'.i 
mP* Különösen a jelenlegi rendkívüli OLCSÓ árakra 

figyelmeztetjük a vásárlókat.

Raab János
könyvnyomdámban

minden e szakba vágó munkák elkószitósófc elvállalom u m.. 
eljegyzési-értesítők, névjegyek, meghívók, falragaszok, 
gyászjelentések, levélpapír és boríték, számlák és árjegy­

zékek stb — Nagy raktár községi s ügyvé3i nyomtatvá­
nyokban- — Nagy választék papír- és írószerekben.

-A. „Hd>d.sá.gi "CTjaétg“ kiaclója-
Könyvnyomda és papirkereskedés Hódság, gróf Széchenyi I -Utca 209 sz 

Telefon szám 20

fetah.

Raab J. gyorssajtó nyomása Hódság,

■■■■a


